

聖約翰企業創新盃 創意交流



●「2012年聖約翰企業創新盃（簡稱聖企盃）神氣活現創意一起GO競賽」活動，參賽隊伍合影。圖／聖約翰科技大學提供

■林福吉

聖約翰科技大學舉辦「2012年聖約翰企業創新盃（簡稱聖企盃）神氣活現創意一起GO競賽」活動，吸引25所全國技職大專院校參與，共74件作品參賽，經過評審篩選後，計有28支隊伍進入決賽，決賽於101年6月6日假淡水福容飯店舉行。淡水區區長蔡葉偉表示，聖約翰科技大學除在教學上有優異的成績表現外，在研發技術上亦深獲業者認同，他期望能透過與學校合作來發展創意、智慧及健康的優質城市理念。

競賽分為大專創業組、大專行銷組與高中職地方觀光行銷宣傳影片

組，除提供傑出青年學子同場較勁舞台，更可促進各項參賽隊伍不同面向之交流，期待能透過競賽觀摩，形成創新創意發想之交流平台。

聖約翰科技大學校長陳金蓮表示，此次活動承蒙淡水區公所指導並獲得福容大飯店的支持，並藉由活動來推動淡水文創與休閒產業的發展，讓同學結合理論與實務達到學以致用的成效。

企管系主任郭逸真表示，聖企盃希望透過團隊競賽方式，共同激發創意思考與合作精神，並能以靈活的思維與創意，以創業為主題，結合創意發想與團隊合作，縮短理論與實務的差距，具體提出創業與行銷執行計劃，藉以激發青年學子之創意潛能，培育出全方位的商業職場達人為目的。